

新年新交规 司机要上心

“安全童行”交规课 开讲啦

□本报记者 刘远强

为促进汽车行业健康发展,维护消费者合法权益,从今年1月1日起,多个涉及汽车行业的新规开始执行。然而,近日,记者走访发现,一些汽车行业从业者以及车主对新规知之不多。那么,有哪些新规需要关注呢?

新规1 汽车维修信息技术强制免费公开

2015年9月29日,交通部等部委联合公布的《汽车维修技术信息公开实施管理办法》打破4S店汽车维修技术垄断,强制汽车生产者公开所销售汽车车型的维修技术信息,其中包括车辆定期维护、总成及零部件的拆装方法等。

以往车辆出现故障,消费者到社会修理厂维修,常遭遇查不到原因等现象,最终不得不到4S店维修。为什么会出现这种现象?因为车辆维修信息技术由生产商授权经销商垄断使用,社会修理厂对各品牌汽车特别是新款汽车相关参数不了解。

解读:新规实施后,维修信息公开将使4S店以外的独立维修企业更加有效地获取汽车维修保养的相关技术

信息,消费者不到4S店也可能享受高质量的维修服务,并且价格更低。

新规2 零部件统一编码国家标准开始实施

国家标准委2015年9月11日批准发布的《汽车零部件的统一编码与标识》国家标准,于今年1月1日起实施,不采用统一编码的汽车零配件禁止上市流通,将从源头上保障汽车配件质量。

汽车配件市场鱼龙混杂,多年来一直存在,消费者一不小心就买到假货次品,但又无法追踪造假者的原因是,一直以来,对汽车配件品质

定义、认知没有统一标准。

解读:新标准将规范汽车维修市场,为配件查询、配件可追溯体系的建立提供了技术手段,假货次品将逐步失去生存空间。

新规3 第四阶段燃油消耗标准开始实施

从今年1月1日起,我国实施第四阶段燃油消耗标准,从2016年到2020年当年生产乘用车设立的平均油耗目标分别为百公里6.7升、6.4升、6升、5.5升和5升。第四阶段的燃油限值标准沿用了第三阶段采用的评价体系,并更加严格企业平均目

标值要求。根据我国第三阶段乘用车燃油限值标准,在刚刚过去的2015年,国内生产的乘用车平均燃料消耗量需达到6.9升/百公里。

解读:汽车燃油限制标准不断严格,顺应了国际上对汽车能源消耗控制的趋势,也将对我国汽车行业整体向高效率、新能源方向转变起到积极的引导作用。



图为活动现场。

张继疆 摄

本报讯(记者 张继疆)“小童行”交规课得以开办。在活动当天,先是交通标志认知,然后是对着警察叔叔,那么就说明这个时候是禁止通过的。小朋友们不仅要牢记,而且还要做好爸爸妈妈的小安全监督员哦!”1月22日上午,尽管室外雪花飘飘,但是在市昂立幼儿园内建起的模拟十字路口现场,却是人山人海,热闹非凡。市交警支队颍河大队的警官一边认真地“指挥交通”,一边用通俗的话给小朋友们讲解着交规。

作为“安全童行”活动的延伸,在上次取得了家长和小朋友们的一致好评后,在信阳日报社和交警部门的大力支持下,“安全童行”交规课得以开办。在活动当天,先是交通标志认知,然后是交通安全知识抢答,参加课程的60多名小朋友和家长纷纷举手抢答。在随后进行的模拟环节,小朋友们变成小汽车、自行车、电动车,在自己的车道上,根据交通灯的指示正确行走,边走边听从交警叔叔的现场指挥,增强了小朋友们的安全意识。

“看到孩子们这么认真地学习交规,我们做家长的也很高兴,今后驾车的时候,也会更加注意遵守交规。文明驾驶,文明出行。平安才是唯一到达目的地的捷径!”活动结束后,一位家长深有感触地对记者说。



扫一扫 有惊喜

欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,“安全驾驶,文明开车”,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他,并向不文明驾驶行为说“no”!

借力“好歌曲” 布局都市SUV

北汽绅宝X55新车在我市上市

本报讯(记者 张继疆)1月6日,由北汽绅宝独家冠名赞助的《中国好歌曲》第三季新闻发布会启动。1月23日,在众多车迷期盼的目光中,北汽绅宝新一代SUV绅宝X55在我市上市。作为前后不足一年时间里,绅宝品牌推向市场的第三款SUV,北汽绅宝X55诚意十足。

起步售价显著低于竞品,使得该车拥有了很高的性价比。

2015年上半年,北汽的自主SUV绅宝X65上市,而下半年绅宝X25上市。在距离X25上市还不到一个月时间,绅宝X55又于1月10日正式上市。据了解,在今年,北汽绅宝品牌下还将有第四款SUV产品推出。这无不显示出北汽自主在SUV上的布局加快。据悉,这也是一直欲与长安争夺汽车行业第四席的北汽集团亮出的“新招式”。此前,北汽自2015年下半年公布雄心勃勃的“π计划”,提出自主乘用车至2020年要挤入行业前三的目标之后,北汽自主便迅速展开了向目标冲击的一系列行动。



1月23日下午,东风伟业4S店举行了年末团购会和绅宝V3上市发布会。据该店的负责人介绍,全系车型新年贺岁,出厂价优惠,还送5万公里的机油。当天进店的顾客都送进店礼,订车参与抽大奖活动。图为活动现场。

本报见习记者 王红霞 摄



1月23日,广汽传祺超级品牌宣传日暨销售公司成立一周年新春派对在我市举行。广汽传祺信阳骏海店的百余名客户及信阳主流媒体见证了这一时刻:广汽传祺当红小生“十万级超牛SUV”——广汽传祺GS4组成的车队浩浩荡荡巡游信阳,广汽传祺GS4车主集体巡游,幸福感爆棚。据了解,广汽传祺汽车销售有限公司刚满一周岁,就以全年劲销超19万辆、逆势劲增63%的亮眼成绩获得各大主流媒体“年度自主SUV”“年度品质SUV”等多项大奖。

本报记者 刘远强 摄



加强青少年思想道德建设 功在当代 利在千秋

“爷爷,这个字是这么写的吗”
爷爷不认识字,等你爸爸回来你问你爸爸。
“那他什么时候回来?”
“.....”

让距离短一点 让关爱多一点